Вопрос:

При расчёте скорости в воздуховодах в программе VSV используется не площадь воздуховода, рассчитанная по эквивалентному диаметру (dэ=2*A*B/(A+B), а просто площадь воздуховода (f=A*B).
Так например рассмотрим участок 23 в системе П1. В результате расчёта при расходе L=14900 м3/ч мы получили воздуховод сечением 1000х600 и скорость 6,9 м/с (задано ограничение 7 м/с). Как видно из расчета, приведённого ниже, эта скорость получена по площади воздуховода.
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При пересчёте площади воздуховода по эквивалентному диаметру получаем скорость v=9,36 м/c:

1. Определяем эквивалентный диаметр:
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2. Определяем площадь:
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3. Определяем скорость в воздуховоде:
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Следовательно, для обеспечения скорости воздуха не более 7 м/с при заданном расходе воздуха следует подобрать воздуховод сечением 1600х600.

Ответ:
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Не верно! Для обеспечения скорости воздуха (в живом сечении) не более 7 м/с при заданном расходе воздуха следует подобрать воздуховод сечением 1000х600 и скорость 6,9 м/с (задано ограничение 7 м/с). И это логично - по шуму ограничения.  

А понятие "эквивалентный диаметр"  и скорость при этом нужны для определения  потерь напора по длине = R*l м в КМС. Потому что,  нет формул и таблиц для прямоугольных воздуховодов и расчет производится всегда как для круглых по эквивалентному диаметру и скорости при этом диаметре.
Он может определяться по разному – как и вы написали по потерям на трение: [image: image6.wmf]ì
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 или ещё кучей рекомендованных формул.
Здесь показаны возможности выбора в программе разных способов определения Dэкв

Здесь показано, есть в программе возможность вычислять скрость  "по шуму" и  по Dэкв, если сделать или нет отметку (установить V- "птичку")
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